

改变持续14年的“孤立”政策,同时和朝野双方接触 美国高官上门和缅甸套近乎

正在缅甸访问的美国负责东亚和太平洋事务的助理国务卿库尔特·坎贝尔4日上午在首都内比都会见缅甸总理登盛,下午转道仰光会见缅甸全国民主联盟总书记昂山素季。这是14年来美国高官首次访问缅甸。自3日抵达缅甸以来,坎贝尔在多个场合释放积极信号,重复表示美国总统贝拉克·奥巴马领导的政府希望“改善美国和缅甸的关系”,改变以往美国政府对缅甸的“孤立”政策。

美国改变孤立政策转而寻求与缅甸对话

坎贝尔4日下午结束为期两天的访问并发表声明,评价自己此次访缅是一个“开拓之旅”。坎贝尔说,他向缅甸方面介绍了华盛顿的新外交政策,即改变乔治·W·布什领导的对缅孤立政策,转而寻求与缅甸的对话。

坎贝尔说,美国对缅新政策的目标主要有三点,“支持人权,释放昂山素季及其他反对派,推进民主改革”。

当天早些时候,坎贝尔在缅甸首都内比都会见了总理登盛。

9月29日,坎贝尔率美国政府代表团与缅甸科技部长吴当率领的缅甸政府代表团在纽约举行了美缅两国政府间10余年来首次高级别对话。而9月早些时候,美国向登盛发放了入境许可,使登盛成为14年来第一位参加在纽约召开的联合国大会的缅甸军政府高官。

昂山素季6年来首次在软禁寓所以外的地点亮相

美联社说,缅甸国家电视台3日没有报道坎贝尔访缅的消息,但4日“罕见地”不但播出了坎贝尔与登盛会谈的新闻,而且还播放了坎贝尔与昂山素季会面前握手的画面。

坎贝尔4日下午在仰光会见了正处于限制居住的全国民主联盟总书记昂山素季。

可以注意到的是,此次会面地点位于仰光豪华的茵雅湖饭店,并非昂山素季在仰光的湖畔居所。法新社说,这是昂山素季2003年遭新一轮软禁以来首次在软禁寓所以外的地点亮相媒体。

“大家好。”64岁的昂山素季当天在结束与坎贝尔两个小时的会后面简单问候了在饭店外等待的媒体记者。她身着一身粉色传统外套,精神良好。

在乘车回到自己的湖畔寓所前,她没有回

答媒体记者的提问,反倒是风趣地对镜头问了一句:“我笑起来漂亮吗?”

在过去20年间,昂山素季受监禁或软禁时间近14年。

坎贝尔没有公开与昂山素季长达两小时的对话内容,但强调“这是一次没有缅甸官方人士参加的闭门对话”。

美联社评价,缅甸政府在赞赏美国政府对缅甸新政策的同时,虽然没有明确表示是否会解除对昂山素季的限制,但确实也表现出一些积极姿态。批准昂山素季在软禁寓所以外与美国高官私下对话本身就是一大前所未有的信号。

美联社认为,缅甸方面也希望美国能够解除对缅甸的政治和经济制裁,以期获得更大的经济发展外部空间。

据新华社特稿

总理视察医院 有病先忍着

印度男子就诊无门丧命,辛格致歉

据新华社电 印度总理曼莫汉·辛格4日向哈里亚纳邦和旁遮普邦共同邦府昌迪加尔一名妇女致歉,原因是他3日巡视当地一家医院期间安保人员出于安全考虑拒绝这名妇女的丈夫就急诊,致使他因没有及时得到救治而死亡。

辛格在致歉信中说,听说S·维尔马病重时“因为我在巡视医院,没能及时(入院)接受治疗。我对此深表歉意”。辛格说,他已经勒令安保人员以后“更加关注普通民众利益”。

维尔马家人说,维尔马现年32岁,有多年肾病史,3日因病情加重前往医院急诊,但由于辛格当时在巡视医院,安保人员迫使患者在医院外耽搁两小时。

“安保人员不允许我们(从1号门)进去,让我们走(医院)2号门。”维尔马的亲属尼拉杰告诉《印度斯坦时报》,“当我们走到2号门时,他们又让我们走1号门。我们再次走过去,但又遭拒绝。”

先前,这家医院对患者家属的说法予以否认,称急诊部门并没有因总理视察而关闭,维尔马就诊前已处于弥留之际。医院发言人公布一些当天就诊患者名单,以证明辛格巡视医院期间急诊部门照常工作。

千里传音

奥巴马自评当选一周年

“我们仍在努力付出,至少前进方向没有错。我们会履行承诺,倾注一切努力防止经济衰退,确保民众能找到不错的工作,这是当务之急。”

——美国总统贝拉克·奥巴马

引语背景:奥巴马4日在威斯康星州北部一所学校演讲时说,从去年11月4日当选总统至今刚好一周年,他竞选期间倡导的变革已在美国起航,付出的努力也已有效阻止美国经济走向崩溃。奥巴马去年当选时,正值美国国内遭遇几十年来的最严重经济危机,国外又陷入伊拉克和阿富汗两场战争泥潭。

FBI悬赏缉拿“爷爷劫匪”

“‘爷爷劫匪’抢劫银行时作风‘低调’,把写着要求的字条悄悄塞给柜台出纳,随即离开银行,不干扰他身边的正常银行业务。”

——美国联邦调查局(FBI)

引语背景:美国有线电视新闻网4日援引FBI声明说,FBI悬赏1万美元缉拿一名绰号“爷爷劫匪”的银行抢劫嫌疑人。这名男性嫌疑人年龄在50至60岁,身高在1.82米至1.94米,身材粗壮,秃顶,两鬓有灰色短发,戴眼镜,涉嫌自今年4月起在至少7个州连续作案9起。

均据新华社电

全球扫描

美国专家本月下旬访朝

一些韩国外交人士5日说,美国朝鲜半岛经济研究所所长杰克·普理查德等3名朝鲜半岛问题专家本月下旬将访问朝鲜并会晤朝鲜负责核计划的高官。韩联社认为,鉴于外界眼下聚焦即将举行的美朝双边对话,普理查德这次“学术访问”将格外引人注目。

600名联合国人员撤离阿富汗

联合国秘书长阿富汗问题特别代表凯·艾德5日在喀布尔说,为了应对阿日益恶化的安全形势,联合国将调整驻阿人员分布,部分岗位可能迁出,大概为600人。

埃及逮捕17名恐怖嫌疑人

埃及安全人员4日在开罗以北的曼苏拉地区逮捕17名恐怖嫌疑人,同时缴获大批炸药和武器。这一恐怖团伙与埃及已经取缔的“埃及伊斯兰圣战组织”有关联,正在策划针对公共场所的恐怖袭击。

均据新华社电



4日下午,在仰光豪华的茵雅湖饭店,美国助理国务卿坎贝尔会见了正处于限制居住的全国民主联盟总书记昂山素季。

他信当柬埔寨首相顾问 泰国政府很恼火 泰柬两国互相召回大使

据新华社电 泰国政府5日发表声明说,泰国已于当日召回泰国驻柬埔寨大使,以抗议柬政府任命泰流亡前总理他信为柬首相洪森和柬王国的顾问。

声明说,泰驻柬大使泼莱士于5日下午返回曼谷。声明还说,泰国政府将重新考虑其与柬埔寨历届政府所达成的双边协议。

柬埔寨首相府4日晚公布了西哈莫尼国王10月27日签署的任命书。任命书说,根据柬埔寨宪法和柬首相洪森的要求,“任命他信为柬埔寨首相洪森私人顾问和柬王国政府经济顾问”。

柬政府发言人4日晚上发表声明重申,柬埔寨王国政府将依法拒绝泰国政府关于引渡他信的要求。

就柬埔寨方面近来有关欢迎他信到柬埔寨,尤其是洪森10月23日抵达泰国出席东盟峰会时公开表示拟聘请他信为自己经济顾问的表态,泰国政府曾作出强烈反应,表示如果他信进入柬埔寨,泰方将向柬政府要求将他引渡回泰国受审。

柬埔寨副首相兼内阁大臣索安5日晚在金边宣布,柬埔寨已决定召回其驻泰国大使,以回应泰国决定召回其驻柬大使的行动。



泰国前总理他信

11.9, 插座产品成焦点!

11.9 消防日, 插座引关注

又快到一年一度的11.9消防日,基本上从11月9日后,我国大部分地区便开始进入冬季,冬季是火灾的多发季节,并且天气也格外干燥,如有一点火星产生,极易造成火灾的发生,因此,从11月9日开始,市民在用火时需要加强重视,避免因一时疏忽引起火灾,造成人身财产的损失。据消防部门调查数据显示,2009年1-7月份,从引发火灾的直接原因看,因电气线路、劣质电源、电器设备故障引起的火灾共23083起,死亡231人,受伤90人,直接财产损失29761.1万元,其中大部分是电源产品不合格或使用不当造成。随着11.9消防日的临近,专家向市民推荐一款带有阻燃功能的“突破插座”。

突破插座, 好插座标准

突破插座使用UL94V阻燃标准的合金工程塑料作为产品外壳材质,富含“绝氧因子”成分,遇高温产生绝氧气体层,遇明火不燃烧,符合国际阻燃的最高标准,有效提升防火的安全系数。同时在升温方面,使用导热金属材料——锡(磷)青铜。具有良好的耐磨性与导热性,突破插座采用一体铜板冲裁工艺,无焊点联接,满负载通电1小时的情况下,温升比国家标准的45℃低

了25℃,有效阻止元件发热,降低发生电气火灾概率。

另外专家提醒您:千万不要贪图价格便宜购买那些劣质或无任何防护功能的插座,一定要购买正规厂家生产,并具备阻燃功能的插座产品,才能在第一时间保障家人财产安全,并避免火灾隐患的发生。

突破插座,好插座的标准!为了这句话,十四年来突破人为此积极的努力着,并承诺为电气环境的安全,做出行业领军企业应做的贡献。

突破插座卖场导购:家乐福、沃尔玛、家得宝、世纪联华、大商新玛特(二七店)、华润万家、苑陵商场、SPAR大卖场(桐柏路)、阳光超市(北环21世纪社区)、创新大厦(文化路)、中大大厦、百脑汇、赛博科技城、科技市场、名优五金机电城(郑汴路)、黄河食品城(农业路)、南三环五金塑料城、南三环盈合万货城

突破插座官方网站:www.topline.com.cn

免费客服热线:4008-986-315

郑州客户专线:0371-68796891